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Aiken Bryghus / Aiken Brewery Company - ABC ^ 

Referat af 

Generalforsamling d. 19.06.2020 kl. 19.00 pa Aiken Mejeri 

Tllstede: 12, heraf 10 stemmeberettigede medlemmer 

Dagsorden i fig. vedtaegter: 
1. Valgaf dirigent. 
2. Formandens beretning. 
3. Fremlaeggelse og godkendelse af regnskab. 
4. Fremlaeggelse og godkendelse af budget og fastsaettelse af kontingent (indevaerende ar). 
5. Behandlingafindkomne forslag. 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 1 suppleant. 
7. Valg af revisor og 1 revisorsuppleant. 
8. Evt. 

9. 0lsmagning. 

Ad.l) 

Jan Gunther Hansen enstemmigt valgt. - Konstaterede, at GF var rettidigt indkaldt. 

Ad. 2) 
Formanden henledte vores opmaerksomhed pa foreningens formal. Vi har vedhaeftet foreningens 
vedtaegter. N0gleordene erfremme kendskab, interesse, nydelse af god 0l i godt og muntert 
samvaer. - Det fortsatte vi sa med © . 

Beretningen daekkede indtil nu, da 2019 ikke havde mange aktiviteter, og har vaeret delvist 
nedlukket pa grund af COVID 19. 

Vi har foretaget aggressivt indk0b af diverse brygudstyr, sa vi nu har mere eller mindre, det vi har 
behovfor. 

Vi har som bekendt de tre rum i kaelderen pa Mejeriet. Det viser sig, at de er bedst egnede til lager 
og evt. til gaeringsrum med kontrolleret temperatur. - De rum star til at blive sat i stand. 

Pa trods af nedlukning har vi gennemf0rt 4 brygninger, hvor der stadig er rester af sidste og forrige 
bryg, (selvom vi fors0gte at reducere maengden under punkt 91). 

Vi har anskaffet humleplanter (Carlsberg, Svendstrup og en tysk sort) og udpeget de f0rste 3 
humledyrkere (Eric B., Mogens og Lars). Der hviler et stort ansvar pa de skuldre, og medlemmerne 



kan komme pa besigtigelse efter naermere aftale! - Vi vil ogsa se pa muligheden for lokal dyrkning 
af andre planter, der kan bruges til diverse bryg. 

Bestyrelsen laver forslag til arbejdsopgaver og arbejdsgrupper og indkalder til aktiviteterne. 

Ad. 3) 

Regnskabet for 2019 enstemmigt godkendt. 

Ad. 4) 

Budget for 2020 enstemmigt godkendt. - Budgettet indeholder bade underskuddet (alle udgifter) 
for 2019, alle indtaegter (bade indmeldelsesgebyret og kontingent) for aret 2020. - Nuvaerende 
antal medlemmer 26. 

Inden godkendelse af kontingent for aret, blev der diskuteret forskellige modeller for den 
fremtidige struktur, drift og forretningsmodeller for bryghuset kan vaere. - Bestyrelsen sender 
noget mere detoljeret ud om det senere. 

Kontingentet fastholdes pa 500 kr. arligt for 2020. - Medlemmerne skal lige vaere opmaerksomme 
pa § 4 i vedtaegterne. Af hensyn til brugen af rummene i kaelderen og gratis brug af k0kken og 
lokaler pa Mejeriet skal foreningens medlemmer ogsa vaere medlem af Aiken Borger og 
Aktivitetsforening. - Hvis det er et problem for enkelte, sa tag en personlig snak med bestyrelsen 
om det. 

Ad. 5) 

Bestyrelsen foreslog at indf0re en vandrepokal, der skal uddeles til en eller flere, der gennem aret 
har gjort en saerlig bemaerkelsesvaerdig indsats for Aiken Bryghus. - Ingen indsigelser. - For 2020 
tilfaldt den Mogens og Jan Gunther som repraesentanter for Aiken Bageri, der udg0r en strategisk 
og saerligt lovende alliance med bryghuset. 

Formanden foreslog ogsa, at Poul Erik M0nsted bliver udnaevnt til aeresmedlem, hvilket giver nogle 
muligheder for eventuel navngivning af en signatur 0l for bryggeriet. - Heller ikke her var der 
ingen indsigelser. -Tillykke med udnaevnelsen! 

Ad. 6) 

Formanden Knud Erik var pa valg, og genopstillede ikke. - Eric Ballowitz enstemmigt valgt. 

Jan Michael Granner enstemmigt valgt som bestyrelsessuppleant. 

TILLYKKE @ 

Ad. 7) 

Hans Hornbech enstemmigt valgt som revisor. Jakob Gewitz enstemmigt valgt som 
revisorsuppleant. 



TILLYKKE (3) 

Ad. 8) 

Der blev diskuteret, hvilken kommunikationsform, der er bedst for medlemmerne, med respekt 
for, hvad de forskellige reelt bruger, - Filosofien bliver "keep it simple", sa udgangspunktet er 
mail, evt. med en SMS, der g0r opmsrksom pa ny mail, og evt. Google kalender. 

Derudover laves en pixi-manual over, hvordan man kan logge ind og se/bruge fotos fra Google 

Efter det konstituerende bestyrelsesm0de sender bestyrelses et forslag til kommende 
arbejdsopgaver og arbejdsgrupper ud. 

drev. 

Ad. 9) 

BLEV ENSTEMMIGT VEDTAGET OG GENNEMF0RT 

Referent Lars C. 

Aiken 22/6 2020 

Godkendt 


